



平成 25 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 セブンシーズホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 藤堂 裕隆  
(コード番号 3750 東証第二部)  
問合せ先 経営企画部長 関 裕司  
(TEL. 03-5771-8531)

(訂正・数値データ訂正) 平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (連結) 一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 2 月 8 日に開示いたしました「平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (連結)」につきまして一部訂正がありますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

### 記

1. 訂正理由  
勘定科目名の誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

添付資料 第 6 ページ

4. 四半期連結財務諸表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
(四半期連結損益計算書)  
(第 3 四半期連結累計期間)

#### 【訂正前】

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
営業外費用 (中略)		
<u>新株発行費</u> (中略)	—	12,416
営業外費用合計	101,468	84,460

#### 【訂正後】

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
営業外費用 (中略)		
<u>株式交付費</u> (中略)	—	12,416
営業外費用合計	101,468	84,460

以 上